



春饼
就是
口口香

廿年老店,知名连锁。名门嫡传,大厨掌勺,味道自然独树一帜;特供原材,明厨亮灶,品质当然非同凡响。

春饼合菜、脆嫩爽口、鲜香四溢;春饼驴肉、古法烹制,唇齿留香;春饼扣肉,软烂适中,香而不腻……

数十种凉拌热炒,满足味蕾同享受!订餐要快,空位十分有限哦!

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南

电话:8613180

胜利路店:市政府综合楼对面

电话:6108180

巴黎街店:市城区金堤路西和花园南100米路西

电话:8570996

声明

▲濮阳市青年志愿者协会的行政章不慎丢失,声明作废。

▲王新科(身份证号:410901198912121576)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失,声明作废。

▲李德民(身份证号:410901198208191511)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区琪雅美容院的营业执照(统一社会信用代码:92410902MA4445N693)正本不慎丢失,声明作废。

▲编号为P411524291,姓名为王慧琳,出生日期为2016年3月4日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为1411039720,姓名为李明博,出生日期为2008年8月15日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为230227198412271318)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市新兴建设工程有限公司的原公章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市新兴建设工程有限公司的原财务专用章不慎丢失,声明作废。

▲孟丽娜(身份证号:410928198902153101)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲张太申(身份证号:372522197806056613)不慎将濮阳御景置业有限公司开具的恒大悦龙台收据(金额:183219元;编号:9050809)丢失,声明作废。

▲张太申(身份证号:372522197806056613)不慎将濮阳御景置业有限公司开具的恒大悦龙台收据(金额:183219元;编号:9050809)丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

要闻·2020年市两会报道

习近平在山西考察时强调

全面建成小康社会 乘势而上书写新时代中国特色社会主义新篇章

新华社太原5月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山西考察时强调,要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,在高质量转型发展上迈出更大步伐,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会,乘势而上书写中国特色社会主义新篇章。

初夏时节,三晋大地山峦叠翠,万物勃发。5月11日至12日,习近平在山西省委书记楼阳生和省长林武陪同下,先后来到大同、太原等地,深入农业产业基地、移民新村、文物保护单位、改革示范区和企业等,就统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作、巩固脱贫攻坚成果进行调研。

11日下午,习近平首先来到大同市云州区,考察有机黄花标准化种植基地。大同黄花种植有600多年历史,是当地主导产业。近年来,在龙头企业、合作社引领下,黄花产量品质稳定,销路和价格也有保障,去年带动贫困户户均收入1万多元。习近平步入田间,察看黄花长势。正在劳作的村民们围拢过来,习近平向他们了解黄花的田间管理、市场价格、产品销路等。他指出,乡亲们脱贫后,我最关心的是如何巩固脱贫、防止返贫,确保乡亲们持续增收致富。希望把黄花产业保护好、发展好,做成大产业,做成全国知名品牌,让黄花成为乡亲们的“致富花”。习近平强调,中国共产党把为民办事、为民造福作为最重要的政绩,把为老百姓做了多少好事实事作为检验政绩的重要标准。离开种植基地,习近平来到邻近的云州区西坪镇坊城新村考察调研。这个村是易地搬迁村,有建档立卡贫困户77户158人,2018年开始入住以来,依靠发展黄花特色产业等实现了全部脱贫。习近平走进村技能培训服务站,了解新村易地扶贫搬迁情况,察看黄花产业相关产品展示,对大同市开展产

业扶贫、就业扶贫、巩固脱贫攻坚成果的做法给予肯定。他指出,易地搬迁不仅是为了解决住得好的问题,更是为了群众能致富。要加强易地搬迁后续扶持,因地制宜发展乡村产业,精心选择产业项目,确保成功率和可持续发展。要把群众受益摆在突出位置,从产业扶持、金融信贷、农业保险等方面出台政策,为农村经济发展提供有力支持。基层党组织和党员干部既要当好乡村产业项目的组织者、推动者,又要当好群众利益的维护者。习近平对广大基层干部为帮助贫困人口脱贫所做的艰苦努力表示肯定。

在搬迁户白高山家,习近平参观了院落、客厅、厨房、卫生间等,并同一家人坐在炕沿儿上拉家常。白高山告诉总书记,过去他们住的是土窑洞,如今搬进了独门独院的大瓦房,就近务工,生活条件大为改善,去年儿子娶了媳妇,今年老两口就抱上了孙子,日子越过越红火。今年是决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会的收官之年,要千方百计巩固好脱贫攻坚成果,接下来要把乡村振兴这篇文做好,让乡亲们生活越来越美好。易地搬迁群众来自不同的村,由过去的分散居住变为集中居住。要加强社区建设和管理,加强社区环境整治,开展乡村精神文明建设和爱国卫生运动,确保群众既能住上新居所,又能过上新生活。

离开村子时,村民们向总书记道别。习近平祝愿乡亲们生活幸福美满。

傍晚时分,习近平来到云冈石窟考察。云冈石窟始建于1500多年前,是中外文化、中国少数民族文化和中原文化、佛教艺术与石刻艺术相融合的一座文化艺术宝库。习近平仔细察看雕塑、壁画,不时向工作人员询问石窟文化遗产保护等情况。他强调,云冈石窟是世界文化遗产,保护好云冈石窟,不仅具有中国意义,而

且具有世界意义。历史文化遗产是不可再生、不可替代的宝贵资源,要始终把保护放在第一位。发展旅游要以保护为前提,不能过度商业化,让旅游成为人们感悟中华文化、增强文化自信的过程。要深入挖掘云冈石窟蕴含的各民族交往交流交融的历史内涵,增强中华民族共同体意识。游客们看到总书记,纷纷欢呼:“总书记好!”习近平向大家挥手致意,并叮嘱景区工作人员在常态化疫情防控下要加强引导、控制人流,避免因大规模人员聚集引发疫情复燃。

山西是全国第一个全省域、全方位、系统性的国家资源型经济转型综合改革试验区。12日上午,习近平来到山西转型综合改革示范区政务服务中心改革创新展厅,听取示范区建设和运营情况介绍,察看了创新产品展示。习近平强调,长期以来,山西兴于煤、困于煤,一煤独大导致产业单一。建设转型综合改革示范区,是党中央赋予山西的一项重大任务,也是实现山西转型发展的关键一招。山西要有紧迫感,更要有长远战略谋划,正确的就要坚持下去,久久为功、不要反复、不要折腾,争取早日蹚出一条转型发展的新路子。

随后,习近平前往太钢不锈钢精密带钢有限公司考察调研。这家企业依托先进生产工艺,以其“超薄、超平、超硬”的产品特性取得快速发展。习近平走进生产车间,察看企业转型升级产品展示,了解企业运行情况。在光亮机组前,习近平饶有兴趣地观看了厚度仅有0.02毫米的不锈钢钢材“手撕钢”产品。习近平指出,产品和技术是企业安身立命之本。希望企业在科技创新上再接再厉、勇攀高峰,在支撑先进制造业发展方面迈出新的大步伐。现在,全国防疫工作进入新阶段,既取得重大战略成果,同时面临外防输入、内防反弹的压力,希望企业不要麻痹松懈,继续抓紧抓实抓细各项防控措施,更好复工复产,做到安全生产、健康生产,把失去的时间抢回来,努力完成今年的目标任务。

汾河是山西的母亲河,也是黄河的第二大

支流,在太原市区有9条主要支流。由于历史原因,汾河水一度受到严重污染。2017年6月,习近平在山西考察时提出让汾河“水量丰起来、水质好起来、风光美起来”的要求。为提升汾河水质、改善城市生态环境,太原市开展了“九河”综合治理工程,2018年全面完工。12日中午,习近平专程来到汾河太原城区晋阳桥段,听取太原市汾河及“九河”综合治理、流域生态修复等情况汇报,沿河岸边步行察看汾河水治理及两岸生态保护、城市环境建设等情况,对太原汾河沿岸生态环境的沧桑巨变表示欣慰。习近平指出,治理汾河,不仅关系山西生态环境保护和经济发展,也关系太原乃至山西历史文化传承。要坚持山水林田湖草一体化保护和修复,把加强流域生态环境保护与推进能源革命、推行绿色生产生活方式、推动经济转型发展统筹起来,坚持治山、治水、治气、治城一体推进,持续用力,再现“锦绣太原城”的盛景,不断增强太原的吸引力、影响力,增强太原人民的获得感、幸福感、安全感。河岸边,许多市民正在休闲健身,看到总书记来了,争相围拢上来向总书记问好。习近平祝大家身体健康、生活愉快。

12日下午,习近平听取了山西省委和省政府工作汇报,对山西各项工作予以肯定。习近平指出,当前我国外防输入压力持续加大,国内疫情反弹的风险始终存在。要绷紧疫情防控这根弦,坚持外防输入、内防反弹,完善常态化防控机制,坚决防止疫情新燃点,决不能前功尽弃。

习近平强调,要更加及时有效解决企业恢复生产经营面临的各种困难和问题,把扩大内需各项政策举措抓实,把实体经济特别是制造业做强做优,发挥重大投资项目带动作用,落实好能源革命综合改革试点要求,持续推动产业结构调整优化,实施一批变革性、牵引性、标志性举措,大力加强科技创新,在新基建、新技术、新材料、新装备、新产品、新业态上不断取得突破,持续在国企国资、财税金融、营商环境、民营经济、扩大内需、城乡融合等重点改革领域攻坚

克难,健全对外开放体制机制,奋发有为推进高质量发展。

习近平指出,要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,发扬“右玉精神”,统筹推进山水林田湖草系统治理,抓好“两山七河一流域”生态修复治理,扎实实施黄河流域生态保护和高质量发展国家战略,加快制度创新,强化制度执行,引导形成绿色生产生活方式,坚决打赢污染防治攻坚战,推动山西沿黄地区在保护中开发、开发中保护。

习近平强调,要着力夯实农业农村基础,加大粮食生产政策支持力度,坚决守住耕地红线,深入推进农业供给侧结构性改革,加强农业农村基础设施建设。要做好剩余贫困人口脱贫工作,做好易地扶贫搬迁后续扶持,强化返贫监测预警和动态帮扶,推动脱贫攻坚和乡村振兴有机衔接。

习近平指出,要坚持以人民为中心的发展思想,扎实做好保障和改善民生工作,实实在在帮助群众解决实际困难,兜住民生底线,落实就业优先战略和积极的就业政策,突出做好高校毕业生、退役军人、农民工、城镇困难人员等重点群体就业工作,加快补齐这次疫情暴露出的公共卫生体系方面的短板弱项,推动社会治理重心向基层下移。

习近平强调,要充分挖掘和利用丰富多彩的历史文化、红色文化资源加强文化建设,坚持不懈开展社会主义核心价值观宣传教育,深入挖掘优秀传统文化,引导广大干部群众提升道德情操,树立良好风尚,增强文化自信。

习近平指出,要以政治建设为统领,坚持不懈抓好党内政治生态建设,加强理想信念教育,巩固深化主题教育成果,严格遵守政治纪律和政治规矩,落实全面从严治党主体责任,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,增强基层党组织政治功能和组织力,坚决反对形式主义、官僚主义,旗帜鲜明同各种不正之风作斗争。

丁薛祥、刘鹤、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

注重谋划 促进我市经济高质量发展

——关于濮阳市2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年计划草案的报告解读

本报记者 段利梅

5月12日,受市政府委托,市发展改革委将2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年计划草案的报告,提请市八届人大三次会议审议。2019年,我市经济社会发展怎么样?2020年,我市将如何发展、办成哪些大事要事?大家一起来看看。

2019年:

稳中有进 态势良好

2019年,全市经济社会发展呈现稳中有进的良好态势,较好地完成了市八届人大二次会议确定的各项目标任务,为全面建成小康社会打下了坚实基础。

经济保持健康增长。一是生产供给总体稳定。全年粮食总产58.3亿斤,创历史新高;规模以上工业增加值增长8.3%,工业用电量增长6.3%;服务业增加值增长8%;物价水平总体稳定,居民消费价格上涨2.7%。二是三大需求运行平稳。固定资产投资增长5.5%。社会消费品零售总额完成677.4亿元。货物贸易进出口总额完成83.9亿元,增长51.5%,居全省第1位。三是质量效益持续提升。企业效益平稳增长,规模以上工业盈利企业盈利总额31.87亿元,增长30%,亏损企业同比减少45家。财政收入较快增长,全市一般公共预算收入达100.5亿元,迈上百亿元新台阶。居民人均可支配收入21592元,增长9%。

产业结构持续调整优化。一是制造业提质增效步伐加快。十大工业重点工程完成投资83.6亿元,超额完成年度计划。强力推进新型化工基地建设。以智能制造为引领的“三大改造”深入实施。二是现代服务业快速发展。我市成为全省城乡物流高效配送试点市。旅游、杂技和文化创新融合发展。金融业强化服务创新。商贸业繁荣发展。信息服务快速发展。三是创新能力不断增强。万人有效发明专利拥有量2.03件,增长7.4%。

基础支撑能力显著提升。一是综合交通体系建设扎实推进,铁路、高速公路、干线公路建设齐头并进。二是能源资源保障能力持续提升。文23储气库一期工程、鄂安沧输气管线濮阳支干线、濮范台输气管线建成投用;风电、生物质热电等新能源发展迅速。三是产业集聚区载体服务功能不断完善。

城乡融合发展格局持续优化。一是中心城市发展带动作用不断增强,中心城区实施城建项目72个,完成投资20.7亿元,基础设施进一步完善。二是百城建设提质工程深入推进,城建基础设施、棚户区改造、老旧小区改造及国土绿化等工作成效明显。三是乡村振兴战略加快实施,乡村振兴战略总体规划编制完成,农业产业化规模越来越大。四是城乡融合持续推进。

改革开放在更高起点上迈出新步伐。“一网通办”前提

下的“最多跑一次”改革、减税降费、营商环境建设、信用体系建设、“四医联动”改革、农村各项改革等重点领域改革持续深化。对外开放不断提升,成功创建机械基础件国家级外贸转型升级基地、石化新材料及装备省级外贸产业基地,我市国家、省级出口基地数量居全省第1位。招商引资成效显著,全市实际利用省外资金增长4.2%。

三大攻坚战取得积极进展。重大风险得到有效防控。精准脱贫全面推进,范县、台前县成功摘帽,3个贫困县全部退出贫困县序列。生态环境质量趋向向好。打好蓝天、碧水、净土保卫战,实施“三散”污染治理,生活环境越来越好。

民生福祉进一步改善。重点民生实事较好完成,民生支出281.7亿元,占支出总量的80.4%,高于全省平均水平。教育、医疗卫生、文化惠民等社会事业加快发展。就业和社会保障工作持续加强。平安濮阳、法治濮阳建设成效明显。

2020年:

瞄准目标任务 坚定发展步伐

今年一季度极不寻常,新冠肺炎疫情对经济社会发展带来前所未有的冲击。全市上下众志成城、顽强拼搏,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。目前,经济社会运行逐步趋于正常,生产生活秩序加快恢复。

面对国际疫情持续蔓延、外部环境不稳定不确定因素增多带来更大的风险挑战,我们要坚定信心、沉着应对,抢抓黄河流域生态保护和高质量发展、促进中部地区崛起两大国家战略叠加的机遇,围绕变区划边缘为区域枢纽、开放前沿的战略定位,攻坚克难、奋力赶超,全力推动濮阳高质量发展迈出更大步伐。

2020年,我市经济社会发展的主要任务是:一、突出抓好关键环节,保障经济平稳运行;二、加快产业结构优化调整,提升高质量发展核心竞争力;三、提升基础支撑能力,厚植发展优势;四、统筹规划布局,科学推进新型城镇化建设;五、扎实实施乡村振兴战略,促进农业农村优先发展;六、深化重点领域改革和扩大对外开放,增强发展动力活力;七、坚决打赢三大攻坚战,加快补齐全面建成小康社会短板;八、抢抓战略机遇,以黄河流域生态保护引领全市生态文明建设;九、持续强化民生保障和改善,增进人民福祉。

2020年,我市还将加大重点项目建设力度,谋划实施省、市重点项目283个,年度计划投资946.8亿元。其中,产业转型升级方面计划实施113个项目,现代服务业建设方面计划实施48个项目,重大基础设施建设方面计划实施29个项目,新型城镇化建设方面计划实施33个项目,生态环保建设方面计划实施24个项目,社会民生建设方面计划实施36个项目。

管好“钱袋子” 把钱花在“刀刃”上

——关于濮阳市2019年预算执行情况和2020年预算草案的报告解读

本报记者 段利梅

5月12日,在市八届人大三次会议上,市财政局受市政府委托,公布了关于濮阳市2019年预算执行情况和2020年预算草案的报告。政府账本亮出家底,2019年的钱花到哪儿了?今年的钱准备怎么花?大家一起来看看。

既增加收入又厉行节约

2019年,我市一般公共预算收入实际完成100.5亿元,为预算的100.8%,增长9.6%,增幅居全省第6位;支出预算实际完成350.4亿元,为调整预算的98.4%,增长13%,增幅居全省第6位。其中市级收支情况为:一般公共预算收入实际完成42.4亿元,为预算的98.3%,增长6%;支出预算实际完成94.5亿元,为调整预算的98.3%,增长26.4%。

一年来,我市认真落实积极的财政政策。在全面落实减税降费政策方面,通过加大政策宣传力度、收费项目进清单、开展专项检查等措施,推动小微企业普惠性税收减免、实质性降低增值税税率、降低社会保险费率等政策不折不扣落地实施。全年新增减税降费共计18.8亿元,政策红利逐步释放,经济增长内生动力不断增强。在积极争取上级资金方面,全年争取上级转移支付资金206.9亿元,较上年增加23.1亿元,增长12.6%,有效缓解政府筹资压力。用足用好地方政府债券政策,全年争取上级债券资金75.1亿元,较上年增加24.7亿元,增幅48.7%。在稳投资、扩内需、调结构、补短板等方面发挥了积极作用。

在不断充实“钱袋子”的同时,我市严格控制和压减一般性支出。调整优化支出结构,加强资金统筹安排,建立健全过“紧日子”、厉行节约长效机制,把有限资金用在“刀刃”上。2019年,全市一般性支出压减幅度在10%以上。同时,加大资金盘活整合力度,全年清理盘活存量资金5.4亿元,统筹用于稳增长和保民生等重点领域投入。

把钱花在“刀刃”上

2019年,我市“钱袋子”主要干了这些事儿:支持打好三大攻坚战。一是大力推进脱贫攻坚。聚焦解决“两不愁三保障”突出问题,2019年全市财政扶贫资金总规模达到16.5亿元,为进一步改善贫困地区生产生活条件、推动596个重点扶贫项目落地实施提供了有力支持。市本级安排专项扶贫资金2亿元,较上年增长14%。二是有效防范化解地方政府债务风险。严格贯彻落实加强政府债务风险防范要求,坚持底线思维,分类施

策,遏制增量,化解存量。目前,全市政府债务风险总体可控,守住了不发生区域性系统性风险底线。三是积极支持污染防治。全市节能环保支出14.7亿元,增长39.8%,较好地支持了大气、水、土壤等污染防治工作有序开展。

助推经济高质量发展。统筹财政政策和资金,推动产业转型升级,支持创新驱动发展,扎实推进国企改革,提升实体经济的创新力和竞争力。

推动城乡融合发展。坚持区域协调、城乡一体发展,对薄弱领域支持力度进一步加大。支持实施乡村振兴战略。推进新型城镇化建设。

稳步提高基本民生保障水平。在财政收支平衡压力加大的情况下,坚持尽力而为、量力而行,保持民生投入稳定增长,全市财政民生支出达到281.7亿元,增长13.7%,占一般公共预算支出总量的80.4%,基本民生保障水平稳步提高。

与此同时,我市不断落实深化财税改革要求,推进财政管理法治化、科学化、规范化;加强财政管理监督,财政透明度进一步提高。

2020年坚持过“紧日子”财政方针

2020年,结合当前国内外形势和濮阳实际情况,我市预算收支安排依然是“紧平衡”。围绕落实市委、市政府决策部署和各项重点任务,今年的预算支出将重点用于支持疫情防控和企业复工复产、支持打赢三大攻坚战、支持产业结构优化升级、推动创新驱动发展、推进实施乡村振兴战略、支持新型城镇化建设、着力保障和改善民生等工作。

2020年,全市一般公共预算收入总计280.1亿元,全市一般公共预算支出总计280.1亿元。其中,市级一般公共预算支出总计207.8亿元,市级一般公共预算财力安排支出81.1亿元。

为实现这一任务,我市将继续全面落实积极的财政政策,坚持过“紧日子”的财政方针,落实财税体制改革要求,推进部门预算改革,推进实施预算绩效管理,加强预算执行管理和监督,全面准确向人大报告支出预算和政策情况。

据统计,今年前4个月,全市一般公共预算收入累计完成32亿元,下降7.7%;全市一般公共预算支出累计完成107.5亿元,增长1.8%。其中,市级一般公共预算支出累计完成30.9亿元,主要用于机关运行、教育、社保、扶贫、环保等重点民生领域及新冠肺炎疫情防控等方面。